

BARANI TRAJE POMOĆ POSLANIKA Još ne mogu da usele u stanove

Grupa zaposlenih u prosvjeti i zdravstvu, u ime 100 porodica iz Bara, tražila je od poslanika pomoć u rješavanju svojih problema jer već osam godina ne mogu da usele u stanove koji su im dodijeljeni iako od 2008. plaćaju rate za stambene kredite.

Zahtjev je poslat predsjednicima skupštinskih odbora za ekonomiju, zdravstvo i za prosvjetu i svim poslaničkim klubovima, a potpisima su ga, osim članova Koordinacionog odbora stanara zgrade A6, podržali Opštinsko sindikalno povjereništvo, Sindikat Doma zdravlja i Opštinski odbor Sindikata prosvjete.

Oni očekuju da bi zalaganje poslanika doprinijelo da "Vlada konačno ozbiljno shvati problem, probudi se" i obezbijedi novac za završetak stanova i prije projekta Hiljadu plus završi ovaj koji je počela još 2007. godine.

U zahtjevu je navedeno da su dvije komisije, opštinska i Sindikata prosvjete, utvrdile da je za završetak posla potrebno nabaviti 144 unutrašnjih vrata, liftove sa instalacijom, priključiti struju i vodu i završiti uređenje okoline zgrade. Sve to je procijenjeno na 210 hiljada eura.

Opština Bar je parcelu za ovu zgradu za prosvjetne i

zdravstvene radnika dodijelila 2005. godine. Na osnovu zaključka Vlade 8. avgusta 2007. godine definisane su obaveze ugovarača ministarstva prosvjete i zdravlja i Fonda zdravstva, koje, kako tvrde stanari, nikada nisu potpuno ispunjene. Nakon toga raspisan je konkurs i 100 porodica, koje su dobile stanove, od 2008. su kreditno zadužene kod Prve banke. Oni navode da su se u prethodnih sedam godina

više puta obraćali investitorima ministarstvima zdravlja i prosvjete, ali da nisu dobili odgovore. Odgovarao im je jedino bivši gradonačelnik Bara **Žarko Pavičević**

koji je samo produžavao rokove za završetak. Očekuju da njihov problem bude jedna od tema skupštinskog Odbora za ekonomiju, a za učesnike predlažu članove njihovog Koordinacionog odbora i ministre prosvjete i zdravlja **Predraga Boškovića** i **Budimira Šegrtu**.

Nekoliko porodica ljetos je, zbog loše materijalne situacije i istovremenog plaćanja kirije za stanove u kojima žive i rata za kredite, uselilo u nezavršene stanove u kojima i sa maloljetnom djecom žive bez struje i vode. Oni predlažu i da se razmotri mogućnost otpisa dijela kamata zbog dugog čekanja na stanove i dodatnih troškova koje imaju.

G. K.



FOTO: A. BAKOVIĆ

Od 2008. plaćaju kredite za nezavršene stanove: Zgrada A6



Najavljeno upošljavanje 65 radnika u prvo vrijeme: Novi duvanski

FOTO: VIJESTI

M. MILOŠEVIĆ

Baranin Isat Boljević tvrdi da niko iz Crne Gore, osim njega, nije u poslovnoj vezi sa arapskom kompanijom BMJ Industries FZ LLC, koja će dokapitalizovati Novi duvanski kombinat. Boljević je "Vijestima" kazao da će on biti novi predsjednik borda NDK-a.

Predstavnici Vlade, Glavnog grada i arapske kompanije BMJ Industries potpisali su u ponedjeljak Ugovor o dokapitalizaciji, kao i Ugovor o upravljanju Novim duvanskim, bez prisustva novinara.

Boljević je rekao da je ugovore u ime arapske kompanije potpisao izvršni direktor **Ahmed (Ahmad) Bkairat**, dok se na slici koju je na web sajtu objavila Vlada vidi još pravnik i menadžer te kompanije **Halid (Khalid) Khawaja**.

"U pozadini ovog posla nema nikog odavde osim mene, jer sa tim čovjekom (Ahmedom-prim. aut) radim 16 godina. Ja ću biti predsjednik borda. Biću na čelu fabrike i ja ću se pi-

Boljević očekuje da će remont mašina u Novom duvanskom trajati manje od dva mjeseca

tati", kazao je Boljević, odgovarajući na pitanje da li su gazde firme BMJ Industries stvarno Arapi koji su javnosti predstavljani ili u pozadini čitave priče ima možda neko drugi iz Crne Gore.

Na pitanje "Vijesti" da li očekuje probleme sa preostalim radnicima starog DKP-a koji će se već danas okupiti ispred kapije bivše firme, a od ponedjeljka krenuti sa svakodnevnim protestima, Boljević je odgovorio da "ne očekuje, niti imaju ikakve probleme sa radnicima".

"Radnike huška neko drugi i pravi problem. Investitoru to neće da smeta ništa jer će taj problem da riješi država. Nemamo ništa s tim, a već smo 15 radnika zaposlili za stalno, a zaposlićemo ih još", do-

BOLJEVIĆ TVRDI DA JE ON DOVEO ARAPE U NOVI DUVANSKI

"U pozadini nije niko drugi iz CG"

Boljević je rekao da je ugovore za NDKP u ime arapske kompanije potpisao izvršni direktor Ahmed Bkairat

Manjinski akcionari očekuju da tužilaštvo proširi istražne radnje

Direktor Udruženja za zaštitu interesa manjinskih akcionara Duvanskog kombinata u stečaju **Žarko Knežević** uputio je juče pismo specijalnom tužiocu **Milivoju Katniću** budući, kako je naveo, da imaju informaciju da je predmet u postupku izviđaja i da je VDT utvrdio da određene radnje imaju sve elemente bića krivičnog djela iz oblasti privrednog kriminala, a zbog čega su i podnijeli krivičnu prijavu, a kasnije je dopunili.

"Na osnovu činjeničnog stanja i materijalnih dokaza koje smo vam dostavili očekujemo da će Tužilaštvo proširiti istražne radnje i na sva lica koja su svojim radnjama ili nečinjenjem nanijeli ogromnu štetu držav-

noj imovini i manjinskim akcionarima, uključujući tadašnjeg premijera **Igora Lukšića**, vicepremijera **Vujicu Lazovića** i ministre **Milutina Simovića**, **Branka Vujovića**, **Branimira Gvozdenovića**, **Tarzanu Miloševića** kao i bivšeg gradonačelnika Podgorice **Miomira Mugošu**, budući da su svi oni znali i dali saglasnost na nezakonito otuđenje imovine DKP-a", naveo je Knežević. Kako je dalje naveo Knežević, njihove kriminalne radnje usko su povezane sa osnivanjem tzv. Novog duvanskog kombinata i njegove privatizacije, zbog čega ju je Vlada i proglasila državnim tajnom radi zaštitavanja svojih protivzakonitih postupaka.

dao je Boljević.

Iz Tenderske komisije su prije tri dana saopštili da će tokom prve godine do izgradnje nove fabrike cigareta biti uposleno 80 radnika, a prema riječima Boljevića, u prvo vrijeme biće uposleno 65 ljudi.

On očekuje da će remont mašina trajati manje od dva mjeseca, budući da su u Podgoricu već stigli predstavnici njemačke kompanije koja bi trebalo da obavi taj posao.

Na pitanje kako je prema evidenciji sindikalne organizacije u bivšem DKP-u ostalo 114 radnika, dok je prema evidenciji direktora **Slavoljuba Vukašinovića** (koji je dobio direktorsko mjesto u NKD) na Biro upućeno 104 ljudi i gdje su desetoro ljudi koji fale, Boljević je odgovorio: "Ne znam".

Pakistanci visoko obrazovani

Boljević je reagovao na juče objavljeno saopštenje člana Grđanskog pokreta URA **Jasne Gajević**.

"Očigledno da pojedinci ma nije stalo do strateškog partnera i do savremene fabrike. Fabrika je do sada radila sa gubicima i na rubu propasti. Želimo da napravimo savremenu fabriku i zaposlimo veći broj radnika. Što se tiče Pakistancu, oni su visokoobrazovani tehnički i kod nas takvog kadra nema. Zaposlili smo 15 radnika i iz dana u dan će biti sve veći broj zaposlenih ljudi", naveo je Boljević u reagovanju.



Biće novi predsjednik borda direktora NDKP: Boljević

FOTO: Privatna arhiva

"HEMERA" d.o.o.

HEMERA D.O.O. iz Podgorice

RASPISUJE OGLAS

Za potrebe hotela "Hemera" u Podgorici za prijem u radni odnos

-Šanker - 1 izvršilac

Uslovi:

-KV, SSS ugostiteljskog smjera

-1 godina radnog iskustva u ugostiteljstvu, na poslovima šankera

Prijave sa radnom biografijom slati na adresu:

Hemera D.O.O.,

ul.Njegoševa br.17 Podgorica ili na:

doohemera@gmail.com